

# “奔驰女”肇事后疑多 交警“晒”案情

据 新华社

近日，吉林省白山市一女子驾驶奔驰车撞死人事件受到网民广泛关注。为回应网民关心的焦点问题，当地交警部门在百度贴吧内发帖公布了办案过程及初步调查情况，网民随后与交警部门在网上进行跟帖互动，几天内点击率就超过10万人次。



肇事者杨晓楠。（新华社发）

## “奔驰女”撞死人被“围观”

3月31日19时左右，一女子驾驶一辆奔驰轿车在白山市政府附近撞死一名正过马路的初中生。随后，百度贴吧和天涯等网站纷纷出现相关帖子，短短几天内点击率和跟帖都超过10万人次。有网民发帖列举了几大疑点，指出肇事者杨晓楠的父亲在当地财政局工作，其母亲为白山市交通局高官。此外，还有网民表示杨晓楠实为顶包，真正的驾驶者是一名醉酒的男子。

4月3日10时左右，百度贴吧上出现署名为“白山市公安交巡警支队事故处理大队”

的《3·31重大交通事故情况通报》的帖子，公布了该起交通事故的调查过程及初步结论，指出杨晓楠属无证驾驶，车主为杨晓楠男友，车辆情况正常。此外，帖子还提到，现场目击证人称“肇事车辆内只有一名女士，并没有其他人员”。

该帖立刻引起了网民的广泛关注与回应。有网民对比交警部门公布的信息，对杨晓楠是否官二代、是否酒后飙车、是否已被拘留以及相关部门是否偏袒、监控录像为何集体“失灵”等提出疑问。

### ►► 受害人家属只求一个公道

针对网民关注的焦点，记者分别采访了该起交通事故的肇事者、受害人家属、现场目击证人和白山交警部门相关同志。

记者在看守所见到了21岁的肇事者杨晓楠。她向记者讲述，事发当晚，她开着男友的奔驰车去买面包，在市政府附近有行人突然出现。“我想如果急刹车，他就飞出去了，于是我往左打方向，他的头撞到了车的挡风玻璃上。撞完人后，车开过了头，到了市

政府门前，等我掉头回去，人已经死了。”杨晓楠说，“我很后悔自己无证驾驶。”

被撞死的人叫臧连瑾，是一名初三学生，记者见到了他的母亲和姑姑。臧连瑾的姑姑说，杨晓楠撞人后没有停车，耽误了抢救的最佳时机。我们不求别的，只求政府能还一个公道，给肇事者应有的惩罚。

截至目前，受害人家属对警方的调查结果和责任方认定没有异议。

### ►► “奔驰女”属无证超速驾驶

负责调查此案的白山市公安交巡警支队支队长雷刚就网民关注的焦点问题接受了记者的采访。对于监控录像集体“失灵”的问题，雷刚说，肇事路口确有一只电子眼，但由于最近那里的地下商场多次发生盗窃抢劫案件，电子眼被调向地下商场实行监控，因此未拍到事发现场。市政府对面的建行大厦上也确实有一个监控摄像头，但监控的是银行内部的状况，拍不到事发现场。在马路东侧还有一家中国银行也有监控摄像头，但仅在每日的7时到17时开启，事发在19时，监控已关闭，也没拍到。

一名目击证人说，当时他正好经过那里，听到“咣”的一声后，看到一个人被一辆奔驰车撞了。他追在车后面记住了车牌号，并立即通知了附近执勤的民警，奔驰车开出30多米后停在路边，又掉头回到现场。据他回忆，当时车上只有一个女人。

4月8日晚，白山市公安交巡警支队拿到了杨晓楠的酒精检测报告和车速鉴定书。根据两份鉴定书，酒精化验的结果显示没有检查出乙醇；车速鉴定结果是每小时66公里，由于白山市政府门前浑江大街限速40公里，因此超速60%以上。

### ►► “奔驰女”父母并非高官

对于杨晓楠是否“官二代”，雷刚表示，经过调查，杨晓楠的父亲是白山市财政局办公室的一个工勤人员，不是正式公务员，母亲是白山市交通局下属事业单位运输管理处办公室的工作人员，并非网传的高官。

针对有网友反映杨晓楠曾在看守所内

拨打电话与外界联系的问题，雷刚说，杨晓楠当晚被送往看守所时，其母曾趁人不备塞给她一部手机，但当时就被看守所民警发现并没收了，所以她“没有机会与外界联系”。

雷刚表示，该起交通事故责任认定非常清楚，杨晓楠负完全责任，将接受司法审判。

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

#### 定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。